[lepl. npurer.

Cnpab N°

[lodn._ v dama

BaarmuHbN° | MBN° dyon.

[lodn. v dama

N° dokuyr

SVK

PIR

144

R4FSELK REFOELK
R4LEOELK RAL TELK
R4LDGELK REDIE4K
R4ECIE4K ReCTZE4K

/lum.

Macca

/lucm

[ucmob

WHON® nodn

Iz

PULAH-TPEV

Konupoban

Popram A2




CnMCoK 3an4yactei n akceccyapos K RADIE4K Crp.1m31
No Ha Kon-Bo,
HanmeHoBaHue Pasmep Kop 3aKasa
yeprexxe wrT.
1 Kopnyc @50 32101450001 1
2 MOALWMNMHUK CKOTbXKEHUA P40xP36%x30 32103201025 3
3 YnopHoe KoJbLo P45x@36x3.3 32103202055 2
4 KoneHyatblVi Ban 330 32101102030 1
5 LLlaTyHHO-NOpLWHeBan rpynna @50 32101402115 4
6 [unck macnopasbpbisrMBatowmii 32103202125 1
7 LWanba npy>KMHHanA @6 32103202160 2
8 BonT wecTurpaHHbIi M6x16/10.9 31101402065 2
9 MpoknazKa TOpLEBOI KPbILIKK ?237x1 32103201946 2
10 KpblwKa TopueBan @235x15 32103209013 1
11 BonT wecTurpaHHbii M10x30/10.9 31103201100 16
12 HarpeBatenb KapTepa 100w 32103206085 1
13 PerynmposoyHas waiba P45x@33x3 32103205065 1
14 dneKTpoABUraTenb T6.9kW 32101405026 1
15 LLinoHKa 10x6x55 32101205130 1
16 [Ounck 32103205160 1
17 LWanba npy»KMHHaA @12 32103205185 1
18 BonT wecTurpaHHbIi M12x55/10.9 31101405066 1
19 KpbllWKa TopueBan co CTOPOHbI 3/1eKTpoABUraTens 32101401059 1
20 BonT wecTurpaHHbIi M10x55/10.9 31001203160 14
21 3arnywkKa Rc 1/4 32005206015 1
22 MpoKnazgKa CMOTPOBOrO CTEKNA ?30x2.5 32101206045 1
23 CMmOTpOBOE CTEKNO 32005206060 1
24 KnanaH Wpeaepa Rc1/4-7/16"-20UNF 32005206010 1
25 MpoknagKa KnanaHHOW AOCKK @50 32103201120 2
26 KnanaHHas gocka B cbope @50 32103201160 2
27 MpoKnazKa KpblWKK 610Ka LUANHAPOB 32103201947 2
28 KpbiwKa 6710Ka UMANHAPOB 32101401128 2
29 BonT wecTurpaHHbIi M10x60/10.9 31103201260 12
30 BonT wecTurpaHHbIi M10x75/10.9 31103201265 4
31 3arnyLwkKa Rc1/8 32101406020 2
32 Matpy6ok oTbopa AaBieHns Rc1/8-7/16"-20UNF 32105206020 2
33 lMpoKknagKa KnanaHa HarHeTaHmA ?19x42x0.8 32101206110 1
34 KnanaH 3anopHblii HarHeTaHuA @22 (7/8") 32101406110 1
35 BuHT M8x25/12.9 31101206155 2
36 MpoKnazKa BcacbiBalOLWLErO K1anaHa ?24.5x42x0.8 32102406015 2
37 ®dunbTp BCacbiBatoLWM 32101405075 1
38 KnanaH 3anopHbIii BcacbiBaHUA @28 (11/8") 32101406115 1
39 Mpoknagka K1EMMHOW KOMOAKU ?18x36 32101204005 1
40 KnemmHasa Konogka SB-42 32101204010 1
41 BonT wecTurpaHHbii M6x18/10.9 31102406005 6
42 Mpoknazaka KNEMMHOW KOO 4KM 52x52x0.8 32101204020 1
43 KnemmHasa Konoaka SB-52 32101204040 1
44 KnemmHas KopobKa 32101204116 1
45 BuHT M6x10 31004309065 4
46 BnoK 3awmTbl anekTpoaBUuraTens 32101204135 1
47 AmopTusaTtop 32103407021 1
3anacHble 4acTun He YKa3aHHble Ha Cxeme
HanmeHoBaHue Pasmep Kopa 3aKkasa Kon-so
KomnnekT npoknagok nos. 9, 25, 27, 33, 36, 39, 42 32101415040 1
AKceccyapbl
HanmeHoBaHue Pasmep Kopa 3akasa Kon-so
BeHTunsTOp 064yBa @300, 380B/3¢/5TL, 32103652008 1
KomnnekT KpenieHuna BeHTMNATOpa 0bayBa 32103652020 1
KomniekT perynatopa Npov3BOAUTENIbHOCTM C KPbILLKOW B0Ka
WANMHAPOB 32103651927 1




